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  MMaaşşiinnăă  ddee  ccuurrăăţţaatt  ppiicciiooaarree  ddee  ppăăssăărrii 
  

 

TTiipp::  FFEE--0033  
  
Utilajul din imaginea alăturată serveşte la 
curăţirea picioarelor de pasăre - în primul 
rând a picioarelor de pui. 
 
DDeessccrriieerreeaa  mmoodduulluuii  ddee  iinnttrroodduucceerree  ppee  lliinniiaa  
tteehhnnoollooggiiccăă  şşii  aa  mmoodduulluuii  ddee  uuttiilliizzaarree::  
Picioarele de pasăre opărite în prealabil sunt 
tăiate mecanizat. Corpul păsării care cade va 
înainta spre eviscerare, picioarele se scot din 
cârlige şi se adună într-un anumit punct al 
liniei tehnologice. Din acest punct sunt colectate şi transportate cu un 
cărucior la maşina de curăţat picioare, care va îndepărta stratul de 
piele superficial de pe picioarele păsărilor. Maşina nu elimină rănile de 
pe picioare, drept urmare este necesară o verificare a picioarelor care 
ies din maşina de curăţat, şi cele care prezintă răni trebuie eliminate. 
Picioarele curăţate şi sănătoase, în urma operaţiei de curăţire, devin 
corespunzătoare pentru consumul uman şi comercializabile. 
 
În cazul în care opărirea păsărilor are loc la 52-54oC, atunci ar fi 
necesară o opărire suplimentară la 65-75oC.  
 
MMoodduull  ddee  ffuunnccţţiioonnaarree::  
Picioarele care urmează să fie curăţate se introduc prin gura de 
alimentare în mod continuu (vezi capătul utilajului dinspre motor), 
spre tunelul cilindric uşor înclinat al maşinii. Pe capacul maşinii se 
găsesc degete de cauciuc cu o lungime de aprox. 170 mm. Degete de 
acelaşi tip se găsesc pe axul rotit de către motor (vezi imaginea din 
dreapta). Picioarele introduse în maşină pot înainta prin tunel numai 
dacă trec printre degetele de cauciuc, execută o mişcare continuă şi 
prin frecare elimină stratul superficial nedorit de pe suprafaţa 
picioarelor. Produsul finit curăţat se elimină prin cădere la capătul 
maşinii. Impurităţile rezultate se elimină printr-o ţeavă de Ø110 mm 
care se găseşte înaintea locului unde se elimină produsul finit. 
  

  
CCuuiieerr  ccaarrnnee   
  
Şirul de cârlige de mare rezistenţă este 
util în primul rând în magazinele unde 
se comercializează carne. Este un 
echipament cu aspect estetic! 
 
ÎÎnnttrreebbuuiinnţţaarree::  
Se utilizează la expunerea produselor 
tranşate, a cârnaţilor, slăninii, etc. 
Pentru expunerea jumătăţilor de porcine 
sau sferturilor de bovine, recomandăm 
varianta mai rezistentă. 



FEKETE ENTERPRISE  luna august - septembrie 2008. 
 

 

CCooşş  ppeennttrruu  ccâânnttaarr 
  
În abatoarele cu piste înalte (porcine, bovine) care au cântare de linie pot cântării nu 
numai corpuri de animale, dar pot cântării şi alte produse cu ajutorul coşului prezentat 
în imagine (de ex. produse dezosate, tranşate sau chiar şi marfă în lăzi). 
 
RReeccoommaannddaarree:: 
Acest echipament simplu se potriveşte pentru cântărirea porţiilor mici, deci poate înlocui 
cântarul cu platou!  
  

 
RReeccoonnddiiţţiioonnaarree  mmaaşşiinniilloorr  ddee  ttooccaatt  ccaarrnnee 
  
În legătură cu maşinile de tocat carne de Ø160 mm, tip EH-148, dorim să vă 
informăm următoarele: 
  
RReeppaarraaţţiiii  
Avem posibilitatea de a repara şi de a recondiţiona maşinile de tocat carne care sunt 
în stare de funcţionare sau care nu funcţionează. În cazul în care ne aduceţi pentru 
reparaţii sau recondiţionări astfel de maşini, pe perioada efectuării lucrărilor de 
recondiţionare putem să vă oferim o maşină de tocat la schimb. 

 
MMaaşşiinnii  rreeccoonnddiiţţiioonnaattee  ddee  vvâânnzzaarree  
Întotdeauna avem pe stoc maşini de tocat carne recondiţionate. 
Maşinile de tocat au preţuri convenabile şi oferim un termen de garanţie de 1 
an pentru ele. 
 
MMaaşşiinnii  ddee  ttooccaatt  nnooii  ddiinn  mmaatteerriiaall  iinnooxxiiddaabbiill  
De asemenea executăm maşini de tocat carne, din oţel inoxidabil în totalitate 
(gura de alimentare, melc, ciur, piuliţă). 
Carcasa maşinii este polizat electrostatic pentru îmbunătăţirea aspectului 
maşinii.   
 

 

CCăărruucciiooaarree  ffiieerrbbeerree--aaffuummaarree  ddiinn  mmaatteerriiaall  iinnooxxiiddaabbiill   
 
Căruciorul fierbere-afumare prezentat în imaginea alăturată este un 
echipament confecţionat din oţel inoxidabil cu cinci nivele, pe fiecare nivel se 
pot aşeza 14 bare de afumare, deci pe un cărucior se pot aşeza în total 70 
buc. de bare de afumare de lungime 1 m. 
 
MMoodduull  ddee  ccoonnssttrruuccţţiiee:: 
Înălţimea totală este de aprox.190 cm, lăţimea 105 cm, lungimea 95 cm. Este 
prevăzut cu şase roţi, cele două roţi dispuse pe mijloc sunt montate mai jos decât 
celelalte, astfel căruciorul se poate împinge şi manevra mai uşor. Greutatea 
căruciorului este de 48 kg. 
 

SSppaaţţiiuu  uuttiill:: 
Nivelul de jos pe care se poate încărca produs este 
la aprox. 75 cm de pardoseală. Restul nivelelor 

sunt la 30 cm distanţă una faţă de cealaltă. În cazul produselor scurte, a 
cârnaţilor, se pot încărca toate nivelele. În cazul produselor lungi, se pot încărca 
3 nivele în total: cel de jos, cel din mijloc şi cel superior. În acest caz va fi o 
distanţă de 60 cm între nivelele cu încărcătură, ceea ce asigură o bună utilizare 
a spaţiului. Cărucioarele se pot introduce una în alta astfel ocupă spaţiu mai 
redus, ceea ce prezintă un avantaj deosebit la depozitarea cărucioarelor goale. 
 

Cărucioarele care se pot vedea în imaginea alăturată sunt 
recondiţionate, de calitate deosebită, le oferim la un preţ de 
260 Euro/buc. Oferta este valabilă până la epuizarea stocului. 

 


